
Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти 

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 7 (36) 

від 05 травня 2023 р.

Місце проведення: м. Київ, вул. Б. Грінченка, 1 

Голова -  Бутенко А.П.

Присутні 19 членів Національного агентства з 22:

Авшенюк Н.М. (дистанційно), Алькема В.Г. (дистанційно), Андреев М.А. (дистанційно), 
Артюхов А.Є. (дистанційно), Бутенко А.П. (дистанційно), Єременко О.В. (дистанційно), 
Золотарьова І.О. (дистанційно), Медведев В.К. (дистанційно), Моркляник Б.В. (дистанційно), 
Назаров І.В. (дистанційно), Олексів І.Б. (дистанційно), Пріхна Т.О. (дистанційно), 
Смирна Л.В. (дистанційно), Стецюк О.В. (дистанційно), Стукало Н.В. (дистанційно), 
Татарчук Т.Ф. (дистанційно), Фесенко Л.С. (дистанційно), Цвіліховський М.І. (дистанційно), 
Янсе Л.А. (дистанційно).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про погодження висновку до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів 
України щодо розвитку індивідуальних освітніх траєкторій та вдосконалення освітнього 
процесу у вищій школі» (Бутенко А.П.).
2. Про виправлення технічної помилки у питанні 7 протоколу № 6 від 25.04.2023 
(Моркляник Б.В., Пізнюк Л.В.).

СЛУХАЛИ: Бутенка А.П. про погодження порядку денного засідання Національного 
агентства із забезпечення якості вищої освіти.

ВИРІШИЛИ: погодити порядок денний засідання Національного агентства із забезпечення 
якості вищої освіти.

(результати голосування: за -  19, проти -  немає, утрималися -  немає)

1. Про погодження висновку до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких 
законів України щодо розвитку індивідуальних освітніх траєкторій та вдосконалення 
освітнього процесу у вищій школі»

СЛУХАЛИ: Бутенка А.П. про погодження висновку до проекту Закону України «Про 
внесення змін до деяких законів України щодо розвитку індивідуальних освітніх траєкторій та 
вдосконалення освітнього процесу у вищій школі».

ВИРІШИЛИ: погодити в разі врахування наступних зауважень та пропозицій висновок до 
проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо розвитку 
індивідуальних освітніх траєкторій та вдосконалення освітнього процесу у вищій школі» 
(додаток 1).

(результати голосування: за -  19, проти -  немає, утрималися -  немає)

2, Про виправлення технічної помилки у питанні 7 протоколу № 6 від 25.04.2023

СЛУХАЛИ: Моркляника Б.В., Пізнюк Л.В. про технічну помилку, допущену під час 
копіювання ПІБ з рейтингової відомості конкурсної комісії з відбору членів галузевих 
експертних рад до галузі знань 13 Механічна інженерія та укладанні проекту рішення



Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, в рішенні за питанням № 7 «Про 
організацію роботи конкурсної комісії з відбору членів галузевих експертних рад та зміни у 
персональних складах галузевих експертних рад Національного агентства із забезпечення 
якості вищої освіти» протоколу № 6 від 25.04.2023.

ВИРІШИЛИ:
1. Затвердити виправлення в рішенні за питанням № 7 «Про організацію роботи конкурсної 
комісії з відбору членів галузевих експертних рад та зміни у персональних складах галузевих 
експертних рад Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти» протоколу № 6 
від 25.04.2023, уточнивши у п. З ГІІБ відібраного за результатами конкурсу та ухваленого на 
засіданні конкурсної комісії члена галузевої експертної ради з галузі знань 13 Механічна 
інженерія -  Цимбал Богдан Михайлович.
2. Доручити секретаріатові Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти 
внести відповідні зміни у питання № 7 протоколу № 6 від 25.04.2023.

(результати голосування: за -  19, проти -  немає, утрималися -  немає)

Г олова Андрій БУТЕНКО

Протокол склала провідний 
фахівець відділу підготовки засідань 
та супроводу роботи комітетів Ірина ГРУЗИНСЬКА
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